

**Metodický pokyn Ministerstva zdravotníctva Slovenskej republiky
k odbornému usmerneniu poskytovateľov ústavnej zdravotnej starostlivosti
k zabezpečeniu naplnenia úloh z Uznesenia vlády Slovenskej republiky č. 14 zo 7. 1.
2021 k návrhu na požitie Ozbrojených síl Slovenskej republiky na odstraňovanie
následkov núdzového stavu.**

I.

ÚČEL

Podľa uznesenia vlády SR č. 14 zo 7. 1. 2021 bude na nevyhnutný čas denne vyčlenených do 1000 príslušníkov Ozbrojených síl Slovenskej republiky (ďalej len „OSSR“), ktorí budú využívaní na zabezpečenie zdravotníckej a sanitárnej podpory určeným zdravotníckym zariadeniam.

II.

PERSONÁLNE OBSADENIE

Minimálny počet profesionálnych vojakov v skupine je 6, v celej skupine bude aspoň 1/3 profesionálnych vojakov s absolvovaným „kurzom sanitára v núdzovom stave“ (zabezpečuje Ministerstvo obrany Slovenskej republiky). Skupinu je možné v rámci výkonu činností rozdeliť na podskupiny o minimálnom počte 3 profesionálnych vojakov, pričom aspoň jeden člen podskupiny musí mať absolvovaný kurz sanitára v núdzovom stave.

III.

VAKCINÁCIA

Všetkým nasadzovaným profesionálnym vojakom zabezpečí zdravotnícke zariadenie vakcináciu proti ochoreniu COVID-19 cestou vakcinačných centier, pokiaľ možno ešte pred ich nasadením, najneskôr však v prvý deň nasadenia.

IV.

**VYBAVENIE PROFESIONÁLNYCH VOJAKOV V ZDRAVOTNÍCKOM
ZARIADENÍ OSOBNÝMI OCHRANNÝMI PRACOVNÝMI POMÔCKAMI**

Od zdravotníckych zariadení, ktoré požadujú nasadenie profesionálnych vojakov sa vyžaduje zabezpečenie adekvátnych osobných ochranných pracovných pomôcok počas výkonu ich činnosti, a to v rovnakom rozsahu, ako pre svojich kmeňových zamestnancov.

V.

BEZPEČNOSŤ A OCHRANA ZDRAVIA PRI PRÁCI

Zdravotnícke zariadenia, ktoré požadujú vyčlenenie profesionálnych vojakov, vykonajú ich poučenie v oblasti bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci a na určenom pracovisku pred nástupom na výkon činnosti. Všetky činnosti, ktoré vojenský personál bude vykonávať v zdravotníckom zariadení, budú vykonávané pod dohľadom zdravotníckeho personálu príslušnej kliniky/oddelenia.